

四川安岳县石窟“上彩妆”事件: 13处被彩绘 最早为1929年

据央视

近期,有媒体报道四川安岳石窟佛像,被人用彩色油漆图绘,原本古朴端庄的佛像,被彩漆刷得大红大绿。大家最关心的问题就是,这个佛像究竟能不能被修复。四川省博物院副院长韦荃表示,要取样之后进行研究。

记者在随四川省文物局专家组走访调查的过程中发现,包括峰门寺摩崖造像,已确认有13处文物点存在“装彩重塑、不当维修”的情况,绝大部分为上世纪八九十年代群众自发装彩。其中,庵唐寺磨崖石窟装彩的时间最早,是在1929年。



记者调查发现,分布于四川省安岳县境内的岩体多为红砂岩,易于开凿的同时也极易受到风化和侵蚀。摩崖石窟造像的保护和修复,不仅依赖于新方法和新材料的研发,也需要长时间的试验和比对。

四川省文物部门选取圆觉洞、卧佛院等几个国家重点文物保护单位,进行了多年探索研究,在实验室研制修护材料的配方,选择同环境下的岩体进行现场试验,取得了一定进展。

亚运会首金



8月19日,中国选手孙培原在比赛中。

当日,在第18届亚运会武术男子长拳决赛中,中国选手孙培原以9.75分的成绩获得冠军,本届亚运会首枚金牌产生。

新华社 潘昱龙 摄

青海都兰盗掘古文化遗址古墓葬案告破 抓获犯罪嫌疑人26名 追缴被盗文物646件

新华社 施雨岑 王大千

按照公安部统一指挥部署,青海省公安机关在河南、山西、浙江、云南等地公安机关全力配合下,近日成功侦破都兰盗掘古文化遗址古墓葬案,抓获涉及实施盗掘、幕后出资、联系销赃、倒卖文物等环节的犯罪嫌疑人26名,追缴被盗掘出土的各类文物646件,实现对文物犯罪的全链条打击,是全国打击文物犯罪专项行动取得的又一重要战果。

据介绍,去年年底,青海省文物部门向公安机关提供了都兰县被盗掘出土的文物将被倒卖的线索。接报后,青海省公安机关立即开展案件侦办工作,经循线追踪,发现该案可能涉及全国重点文物保护单位热水墓群。鉴于案情重大,青海省公安厅抽调精干警力成立专案组,全力开展侦查工作。经细致侦查和摸排,专案组初步查明该案涉及的犯罪嫌疑人情况,掌握了大量犯罪事实和证据,并在西宁市、都兰县、乌兰

县以及河南、山西等地抓获犯罪嫌疑人19名,追缴一批涉案文物。

案情上报后,公安部将该案列为挂牌督办案件,部署青海省公安机关深挖彻查,全力侦破案件,其他涉案地公安机关全力协助配合。今年6月11日,公安部将该案主要在逃犯罪嫌疑人王建韬、韩万里列为A级通缉令公开通缉的重大文物犯罪在逃人员。随后,王建韬、韩万里相继在浙江天台、河南郑州落网,其他涉案人员先后被公安机关抓获。至此,涉及实施盗掘、幕后出资、联系销赃、倒卖文物等环节的26名犯罪嫌疑人全部归案,646件涉案文物被追回。经鉴定,其中一级文物16件,二级文物77件,三级文物132件,一般文物421件。

经查,自去年11月以来,犯罪嫌疑人夏某某、张某、索某某吉等人预谋在青海省都兰县盗掘古墓。在确定地点后,张某纠集了韩万里等人,对都兰县热水乡血渭一号墓东侧的羊圈墓实施盗掘,但未盗得

文物。此后,该犯罪团伙又纠集了王建韬等人再次对羊圈墓进行盗掘。在仍未盗得文物的情况下,该团伙转移至血渭一号墓东侧一平台处进行盗掘,两晚共盗掘文物646件,并商定各自寻找买主销赃,直至案发被公安机关抓获。

公安部有关负责人表示,公安机关将同文物部门深入推进打击文物犯罪专项行动,重拳出击、多措并举,坚决把犯罪分子的嚣张气焰打下去,切实把老祖宗留下的宝贵遗产管理好、守护好。同时,公安机关呼吁广大人民群众不断提高文物保护意识,积极参与文物保护工作,发现盗掘、盗窃、倒卖、走私等文物犯罪线索及时向公安机关举报。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

江苏破获一起 支付平台非法经营案 涉案资金近30亿元

新华社 郑生竹

组建资金支付结算平台,为赌博、私彩等非法网站提供充值和提现服务,一年流入资金近30亿元。近日,江苏南通警方破获一起支付平台非法经营案,抓捕犯罪嫌疑人40余名,捣毁三个窝点。涉案9名犯罪嫌疑人被执行逮捕,20人被移送起诉。

2017年5月,有知情人向南通市公安局港闸分局举报称,南通某网络科技公司为赌博、私彩等违法犯罪网站提供资金结算通道,涉嫌非法经营罪。接到报案后,港闸分局成立专案组,对涉案公司经营管理、人员结构、资金流水等情况调查后发现,该公司经营的两家支付平台各有下游商户700余家,下游代理数十家,下游商户网站分布全国多地,涉及赌博、私彩、私服、色情、金融诈骗、电信诈骗等行为。

经过四个月调查,2017年9月,专案组在河北、广东、湖南、江苏等地展开集中收网行动,共抓获涉案人员42名。调查发现,上述南通某网络科技公司通过高层人员联系、商务部发展、平台代理发展以及广告推广等方式发展下游商户。下游商户在该公司两家支付平台内开设商户号,并在下游商户网站与平台之间建立支付接口,约定资金结算费率,商户通过平台进行资金支付结算。2016年以来,在两家支付平台流入的资金近30亿元,该公司非法获利3200余万元。

南通警方提示,违规代收代付涉嫌非法经营,企业要谨慎合规地开展代收代付业务。同时,消费者通过支付平台交易,要注意保护好个人信息,以免被不法分子获取。

安徽破获特大 虚开增值税发票案 涉案票额超7亿

新华社 陈诺

记者日前从安徽省宁国市公安局了解到,当地警方历经8个月缜密侦查,破获一起特大虚开增值税发票案,涉案票额逾7亿元。

2017年11月,宁国警方接当地税务部门移交涉税线索称,该市某公司日常营销业务数据异常,公司负责人包某、吴某和蒋某有虚开增值税发票的嫌疑。调查中,警方发现该公司竟然在1年多时间内向本地种植户收购了数十吨干菊花,收购数量之巨令警方生疑,而这仅是该公司众多药材收购业务中的一项。2018年初前后,3名犯罪嫌疑人被警方控制。

犯罪嫌疑人到案后为逃避法律责任相互推脱,拒不配合警方调查。对此,警方辗转全国10余省、走访调查50多家公司和2000多名涉案当事人,案件真相终于浮出水面。

据警方调查,犯罪嫌疑人包某、吴某和蒋某因公司资金周转不灵,遂采取虚开增值税发票的方式作案。2016年至2017年期间,3名犯罪嫌疑人在明知无实物收购、无实际生产能力、无真实货物交易的情况下,指使公司工作人员伪造虚假业务凭证,然后通过系列操作虚开增值税专用发票和折抵扣税款,涉案票额逾7亿元,非法获利一千余万元。

目前,该案已移送检察机关审查起诉。